Informatica per la Comunicazione/ Verdicchio/ 21/09/2017/ Domande/

1) Una password biometrica si basa
a) su un ricordo

b) su una foto

) su una parte del corpo

d) nessuna delle precedenti

2) Un hard disk tradizionale contiene due motori. Uno per far ruotare i dischi, uno per...
a) inviare dati in output dal disco

b) inviare dati in input al disco

c) spostare le testine

d) nessuna delle precedenti

3) Un sistema digitale si basa...
a) sull'uso delle dita
b) su una codifica

C) su una connessione internet
d) nessuna delle precedenti

4) La “G” in “GPU” sta per...
a) Graphical

b) Gradient

c) Google

d) nessuna delle precedenti

5) Un compilatore é...

a) una persona

b) un computer

C) un programma

d) nessuna delle precedenti

6) La forma del blocco di input in un diagramma é...
a) un rombo

b) un parallelogramma

C) un rettangolo

d) nessuna delle precedenti

7) I numero di campioni nell’'unita di tempo si chiama
a) frequenza d’onda

b) frequenza di campionamento

c) frequenza d’uso

d) nessuna delle precedenti

8) Il numero di divorzi tra coppie che si sono conosciute online &

a) simile a quello tra coppie che si sono conosciute in maniera “tradizionale”

b) molto minore di quello tra coppie che si sono conosciute in maniera “tradizionale”
c) ’
d

molto maggiore di quello tra coppie che si sono conosciute in maniera “tradizionale’
) nessuna delle precedenti

9) Il software é scritto in...

a) inglese

b) un linguaggio naturale

¢) un linguaggio di programmazione
d) nessuna delle precedenti

10) Un programma in esecuzione su un computer si chiama...
a) app b) software
C) processo d) nessuna delle precedenti

11) La RAM di un computer si chiama anche memoria...
a) centrale b) casuale
c) ROM d) nessuna delle precedenti
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12) “Bach by Design” e “Virtual Mozart” sono lavori di
a) Cope b) Nake
c) Turing d) nessuna delle precedenti

13) Le barre “/” a destra di un indirizzo IP identificano

a) un percorso all’interno del file system di un server

b) un percorso tra diversi server

¢) un percorso all'interno del client che sta contattando un server
d) nessuna delle precedenti

14) Quale tra i seguenti componenti fa parte di una macchina di Turing?
a) Nastro finito

b) Testina di sola lettura

c) BUS

d) nessuna delle precedenti

15) La “S” in “HTTPS” sta per...
a) Static

b) Secure

c) Safe

d) Nessuna delle precedenti

16) L’algoritmo alla base delle ricerche di Google si chiama
a) Siri b) Cortana c) AdWords d) nessuna delle precedenti

17) “1 + 1 =2” & un caso di identita...
a) personale

b) numerica

c) qualitativa

d) Nessuna delle precedenti

18) “Boundary functions” & un esempio di...
a) arte generativa

b) arte interattiva

c) arte tradizionale

d) nessuna delle precedenti

19) L'uso dello hashtag nei social network deriva dall’uso dello stesso carattere per...
a) indicare i nomi delle stanze nelle chatroom

b) indicare gli argomenti delle discussioni nei forum

c) indicare i titoli dei documenti nelle enciclopedie online

d) nessuna delle precedenti

20) Il termine “digitale” deriva da...

a) l'inglese (“digit”: cifra, nel senso delle cifre che si usano per esprimere dati)
b) il latino (“digitus”: dito, nel senso delle dita che si usano per usare i computer)
c) l'inglese (“dig”: scavare, nel senso di scoprire cio che & nascosto nella rete)
d) nessuna delle precedenti

Esercizio 1)
lllustrare I’esperimento della stanza cinese di Searle e spiegarne il significato.
Esercizio 2)

Fornire la definizione del concetto di generative art e spiegare come il computer pud essere usato per creare lavori di
questo tipo.
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Informatica per la Comunicazione/ Verdicchio/ 21/09/2017/ Risposte/ SOLUZIONI
Matricola
Cognome Nome

Risposte al questionario (1 punto per risposta corretta, punteggio minimo: 13/20)
In caso di ripensamento, inserire la nuova risposta sotto quella vecchia, alla riga “Corr”.

D. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 | 14 | 15 16 | 17
Ris. C C B A C B B A (o
Corr

Risposta Esercizio 1: cfr. libro di testo

Risposta Esercizio 2: cfr. libro di testo



